
PREFEITURA MUNICIPAL 
SÃO JOÃO DA BOA VISTA 

Estado de São Paulo 

  

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

ESPECIAL DE MONITORAMENTO, 

REALIZADA PARA ANÁLISE DO PLANO DE 

TRABALHO APRESENTADO PELA 

ORGANIZAÇÃO SOCIAL INTERESSADA NO 

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/18. 

No sexto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na sala do 

Departamento de Turismo, reuniu-se a Comissão Especial de Monitoramento, nomeada 

pelo Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Portaria nº 11,021, de 29 de março de 

2018, sob a presidência do Senhor Carlos Augusto Castilho, estando presentes os membros 

que ao final assinam esta ata. No mês de novembro houve a continuidade nas compras de 

produtos para decoração da cidade e Parada de Natal, além de orçamentos de serviços 

para aplicação durante a Parada de Natal. A decoração natalina foi colocada na cidade e o 

início da festividade ocorreu no primeiro dia do mês de dezembro, com missa campal 

realizada na igreja matriz Imaculada Conceição, situado no Bairro Recanto Jaguari. A 

divulgação da programação natalina se deu por meios impressos, rádio, tv, internet. As 

tranferências de recursos foram realizadas em três datas distintas, em um valor total de 

quatrocentos e vinte mil e seiscentos reais, recusos estes para uso de compra de postes 

padrões, cordas e locação de gradil para instalação no centro da cidade para os eventos da 

Parada de Natal, além da contratação de equipe circense. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada e eu Meire Luciana Mariotto, lavrei e datei a presente ata. São João 

da Boa Vista, 06 de dezembro de 2018. 

CARLOS AUGUSTO CASTILHO IOVANCA FAY UALA BORG 

Presidente da Comissão Especial de Seleção Membro da Comissão Especial de Seleção 

Guia duciomo Math 
MEIRE LUCIANA MARIOTTO 

Secretário da Comissão Especial de Seleção 

DEPARTAMENTO DE TURISMO 

Endereço; Praça Rui Barbosa, 41 A, Largo da Estação 

Email: turismo(fdsaojoao,s br 

Telefone: (19) 3623-6893 
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Ao sétimo dia do mês de janeiro de dois mil e dezenove, às dez horas, reuni-se na sala do 

Departamento de Turismo, a Comissão Especial de Monitoramento, nomeada pelo Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, através da Portaria nº 11.021, de 29 de março de 2018, sob a 

presidência do Senhor Carlos Augusto Castilho, estando presentes os membros que ao final 

assinam esta ata. Ocorreu no mês de dezembro a inauguração da decoração natalina do 

município, conforme acordado com a Associação Comercial e Empresarial, com a realização 

da Missa campal na matriz da Paróquia Imaculada Conceição no Bairro Recanto do Jaguari. 

Nos primeiros dias do mês intensificou-se as divulgações dos eventos que ocorreram na 

programação natalina. Nos dias que se seguirão após a inauguração foram realizadas 

manutenções na iluminação e objetos de decoração do Natal. Foi necessária compra de 

materiais para manutenção da iluminação e decoração de Natal, por estragos ocorridos 

pela população, além contratação de seguranças para zelar pelas mesmas. Aconteceu a 

Chegada do Papai Noel e duas edições da Parada de Natal, conforme previsto no 

cronograma. Durante o mês foram realizadas diversas transferências entre rubricas, todas 

informadas ao Departamento de Turismo e aprovadas pelo gestor e por esta comissão. Do 

dia dois à vinte e três de dezembro, ficou instalada na Praça Joaquim José a Casinha do 

Papai Noel, onde o responsável para atuar como tal, foi contratado e a mesma 

desmontanda em vinte e seis de dezembro. Sem nada mais a ser tratado, eu eu Meire 

Luciana Mariotto, lavrei e datei a presente ata. São João da Boa Vista, 07 de janeiro de 

2018. 
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No quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às nove horas, reuni-se na sala 

O do Departamento de Turismo, a Comissão Especial de Monitoramento, nomeada pelo 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Portaria nº 11.021, de 29 de março de 2018, 

sob a presidência do Senhor Carlos Augusto Castilho, estando presentes os membros que 

ao final assinam esta ata. A desmontagem da decoração natalina do Município se deu 

durante o mês de janeiro, pelos Servidores da Prefeitura Municipal. Estes materiais, além 

dos bens e equipamentos permanentes adquiridos com a verba do convênio foram 

encaminhados para as dependências do barracão de armazenagem, situado à Rua Silva 

Jardim, 03, Vila Operária. No mês de janeiro foram pagos fornecedores e realizda prestação 

de contas. Nada mais a ser tratado, eu Meire Luciana Mariotto, lavrei e datei a presente 

ata. São João da Boa Vista, 04 de fevereiro de 2018. 

CARLOS AUGUSTO CASTILHO JOVANCA FAYEZA UALA BORGES 

Õ Presidente da Comissão Especial de Seleção Membro da Comissão Especial de Seleção 

Mire du uma Ina To 
MEIRE LUCIANA MARIOTTO 
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